

**Posudek oponenta diplomové práce na téma:
„Finanční správa v České republice“**

Autor diplomové práce: Bc. Anna Fischerová

Oponent diplomové práce: JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Ústředním tématem předložené diplomové práce je systém, organizace a kompetence Finanční správy v České republice. Výběr tématu hodnotím pozitivně.

Diplomová práce je systematicky členěna do čtyř základních kapitol, nepočítaje Úvod, Závěr a Resumé. Po úvodním terminologickém a historickém exkurzu správy daní do roku 2012, se autorka v následujících částech své diplomové práce zabývá reorganizací daňové správy provedené v České republice k 1.1.2013, její současnou legislativní úpravou a kompetencemi jednotlivých orgánů nově vzniklé soustavy finanční správy.

Struktura diplomové práce je logická a přehledná; jednotlivé kapitoly jsou dále děleny na příslušné podkapitoly, výklad je jasný, vnitřně provázaný. Své závěry autorka prezentuje srozumitelně. Kromě metody popisné, autorka využívá i metody analytické, a to zejména v kapitole 4 „Finanční správa de lege ferenda“ – tuto kapitolu hodnotím pozitivně. Vyšší kvalitu diplomové práce by však bezesporu přispělo zařazení komparace se zahraniční úpravou.

Autorka zvolené téma zpracovala v dostatečném rozsahu a prokázala dostatečnou orientaci v dané problematice. Diplomová práce je bezesporu určena jak laické tak i odborné veřejnosti.

Práce s poznámkovým aparátem a prameny, z nichž bylo v práci čerpáno, je také v pořádku. Původnost práce byla podrobena systému THESES – **byla nalezena 5% podezřelá shoda, jež představuje internetový zdroj v podobě webových stránek Finanční správy ČR.**

S ohledem na výše uvedené je nutno konstatovat, že diplomová práce splňuje jak po formální, tak po věcné stránce veškeré požadavky kladené na její úroveň, a **proto tuto předloženou diplomovou práci doporučuji k její následné ústní obhajobě.**

Doporučené oblasti pro ústní obhajobu:

- Charakterizujte projekt „Jedno inkasní místo“, zhodnoťte jeho pozitiva a negativa.

V Plzni dne 29. dubna 2016

JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství